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Periodieke schenkingsovereenkomst 
 

 
Eenvoudig fiscaal voordelig schenken 
 
Als u schenkt op basis van een periodieke schenkingsovereenkomst is de gehele 
schenking fiscaal aftrekbaar voor de inkomstenbelasting, terwijl bij gewone giften 
een drempel van 1% van het inkomen en een maximum van 10% van het inkomen 
gelden. Door het grotere fiscale voordeel is het mogelijk om een hoger bedrag te 
schenken dan voorheen, terwijl het netto bedrag voor de schenker gelijk blijft. 
 
Door middel van een periodieke schenkingsovereenkomst tussen u en  
“Christengemeenschap, beweging tot religieuze vernieuwing” gaat u de verplichting 
aan om gedurende minimaal 5 jaar een zelf te kiezen vast bedrag per jaar te 
schenken. Dit vaste jaarbedrag mag gedurende het jaar in zelf te kiezen 
deelbetalingen worden voldaan, dus bijvoorbeeld per maand of per kwartaal. De 
overeenkomst eindigt tussentijds bij overlijden van de schenker of van een ander 
dan de schenker, arbeidsongeschikt worden, verliezen van baan en als de 
Christengemeenschap de zogenaamde ANBI status verliest. Christengemeenschap 
Zeist valt als ANBI inschrijving onder het landelijke kerkgenootschap met als 
vestigingsplaats ’s-Gravenhage, maar uw gift doet u aan Christengemeenschap 
Zeist.  
 
De belastingdienst heeft een modelovereenkomst ontwikkeld waarin wij de 
gegevens van de kerk alvast hebben ingevuld (hieraan gehecht in tweevoud). De 
standaard overeenkomst is ook te vinden op de website van de Belastingdienst. 
Voor nader overleg over de persoonlijke situatie en toelichting kan contact worden 
gezocht met de penningmeester (Frank van Lennep) of administrateur (Christiaan 
van der Velde), zie de gemeenteberichten voor contactgegevens. 

Ingevulde en ondertekende overeenkomsten (zowel het exemplaar voor de 
schenker als voor de ontvanger) kunnen aan de kerk worden teruggestuurd, in de 
kerk worden afgegeven in het postvakje van de penningmeester of worden gemaild 
aan de administrateur (cvdvelde@casema.nl). Na ondertekening en het invullen van 
het transactienummer door het bestuur ontvangt u uw eigen exemplaar (exemplaar 
voor de schenker) per post of e-mail retour. 

 
Wij adviseren u om de overeenkomsten in te vullen in overleg met uw fiscaal 
adviseur. Bij de modelovereenkomst is tevens een toelichting van de Belastingdienst 
opgenomen. 
 


